灵康药业集团股份有限公司 关于完成工商变更登记及"三证合一"的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

灵康药业集团股份有限公司于2016年5月10日召开2015年年度股东大会, 审议通过了《关于变更公司注册地址及修订〈公司章程〉的议案》。同时,根据《国 务院办公厅关于加快推进"三证合一"登记制度改革的意见(国办发[2015]50 号)》以及《工商总局等六部门关于贯彻落实〈国务院办公厅关于加速推进"三 证合一"登记制度改革的意见》的通知(工商企注字[2015]121号)》的文件要 求,公司向山南市工商行政管理局申请办理对原营业执照(注册号: 540000200018477)、组织机构代码证、税务登记证进行"三证合一"的登记手续。

公司已完成上述事项的工商变更登记手续,取得山南市工商行政管理局换发 的《企业法人营业执照》,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 915422007543753944

名称: 灵康药业集团股份有限公司

类型: 股份有限公司

住所:山南市泽当镇乃东路 68 号乃东县商住楼第二幢一层

法定代表人: 陶灵萍

注册资本: 贰亿陆仟万圆整

成立日期: 2003年12月24日

营业期限: 2003年12月24日至2023年12月23日

经营范围: 中成药、化学药制剂、抗生素制剂的批发: 对医药行业的投资及 管理;药品、保健品、医疗设备技术的研发(不得从事具体经营)。(依法须经批 准的项目,经相关部门批准后方可经营该项目)

灵康药业集团股份有限公司

2016年8月3日